

# 我的爱情 终结于一场仓促的私奔

■网友心声

## 别让爱 成为一种负担

跟他谈恋爱那会儿,他说,爱我会天长地久。他的一个眼神,一个举动,都会让我为之而心动。那是怎样的一个男子啊,以出其不意的方式,出现在我的生命中,并且许我以一个恒久的未来。那时的我,眼儿心底满是欢喜,在爱的海洋中,我似乎忘记了一切。全然没有想到,会有那么一天,他会离我而去。

恋爱中的男女,眼中满是对方的好,甚至于蛮横无理都是优点。同时,他的固执、他的自私以及他的漫不经心,在我看来,那都是有性格的表现。那时的我们,谁都会认为自己是对方手中的宝,谁都不曾想轻易会离开对方。而两人之间付出多的一方,注定就是要受到伤害的一方,我的蛮横无理,在他的面前,已慢慢瓦解,取而代之的则是对他的好。

那年的春天,当去外地出差的他,再次来到我面前时,两人之间已没有那份默契,不知道究竟发生了什么。他说,让我们分开一段日子吧,这样,你对我,或许都将不失为一种好的解决方式。没有争吵,没有任何的前兆,就这样,他离开了我,走出了我的生活。那段日子,白天黑夜脑子里全是他的影子,为什么要离开我,为什么要分手,始终让我想不出任何理由。

经历了这样一段挫败的感情,让我一时间无法走出有他的世界。无意间在他的博客里才知道,他离去,竟是因为我的爱让他没了退路。我不明白,爱一个人,难道就不该全身心投入吗?有所保留,难道还是爱吗?可我却错了,爱情当中,不能是单方面付出,我的付出,对于他来说,竟变成了一种负担,这样的爱,他不敢接受,也让他觉得不值得为此而付出。

不值得付出,早知今日又何必当初呢?他离去的理由竟是如此的简单。在那一刻,我释然了,因为,我已清楚地明白,这样一个男子不值得我去为他而伤心落泪。他一直都是那样自私地对待着这样一份感情,我所有的包容和爱,在他的眼里,竟丝毫毫无价值。重新整理了思绪,我投入到了生活当中。也在那个时候,另外一份感情,进入了我的情感世界。没有海誓山盟,没有甜言蜜语,有的则是沁入心底的一种关怀。这样的爱,久久地温暖着我的心。

有一天,他的再度出现,让我平静的生活起了少许涟漪。他说,离开我后,经历了几份感情,始终觉得我好。因为我曾经是那样全身心地爱着他,以至于忘了自我。没有任何一个女人,能够如我般地去爱他。他后悔了。

我的拒绝,让他万分意外。一直以来,他都以为我会在原地等他,都会守着这样一份爱等待着他的归来。我一时无语,如果要在当初,我也许会毫不犹豫地投入到他的怀抱中。夕阳西下,他沮丧地消失在我的视线当中。我庆幸,自己当初离开了他,否则注定还要为这样的一份感情而饱受煎熬。

凌儿

## 她穿着拖鞋被父母架走了

火车渐渐开动了,离南京越来越远。随着铁轨的不断向前延伸,慌乱和焦灼开始一点一点占据我的心,我开始担心,现在小曼父母是不是已经发现女儿“失踪”了,他们会采取什么样的举措?

果然,小曼的手机响了,是她父母打来的。小曼看了看手机,又放在了边上。手机执拗地响了很多下,才平静下来。许久之后,小曼抓起手机,拨通了表姐的电话。电话中,表姐说家里已经闹翻天了,她现在里外不是人,被当成是“同案犯”,被骂得很惨。表姐也劝小曼早点给家里打电话,她母亲身体本来就不好,别再气病了,那就更麻烦。

到了重庆,我原本打算先带小曼玩一圈再回家的,但现在情况下也是不可能了。我们直接转车回了我家。出乎我意料的是,我父母并不在家,他们临时去外地谈笔生意去了。就这样,我先带着小曼住进了家里早就给我买好的新房里。

小曼终于肯接家里的电话了,在电话里她告诉父母,我们将在八月初就回南京。

接下来的几天,日子过得格外平静,平静得我都有些发毛,因为小曼父母再没给她打电话,而她也是同样。我隐隐约约觉得,这种平静之下,有着暗流汹涌。

果然,就在我们即将返回的前一天,还是出事了。

那天一大早,我就开车出门办事去了,快到中午时我接到老家的奶奶打来的电话,说是有一个河南的生意上的朋友打电话到家里找我,家里就把我新房的地址给了他,让我赶紧回去接待一下。我当时心里就一咯噔,

## 老天收走了我最后的机会

我身心疲惫地回到家,发现小曼的所有东西,包括手机和钱包,都还在我家里。顿时,我有种不好的预感,我联系不上她了。

我火速地办好事情,买了返回的火车票。但是人算不如天算,因为火车晚点的原因,我回到南京时,已经是8月5日的凌晨了。在老地方,玄武湖边的一个亭子里,已经不见了等我的人。唯一能证明她来过的证据,是一张贴在亭子里的纸条,上面是我们以前合写的一首诗。

打那以后,我彻底失去了小曼的消息,打电话到她家里,电话那端始终说没有这个人;找她的表姐询问,她表姐也不敢再接我的电话了;按照她手机上的通讯

这个世界上,或许没有任何一种方式,能像私奔那样,让爱情在流浪的路上遍体鳞伤。纷繁人世间,我捧着一个无力消化的爱,却找不到那个曾说要和我一同分享的人……

■时间:11月20日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:王东,男,22岁,餐饮业主管

## 我的她是别人的未婚妻

在南京,我只是一个过客,因为我从来没想过会在这里过多停留。我的老家在重庆,家里开了个饰品店,我到南京来主要是负责在江苏地区进货,顺便就在那里找份工作干干。在家里我学过厨师和饭店管理,所以很轻易地就在一家很大的快餐店里上班了。

我主要是在后场干活,工作不算很忙,有较多空闲时间和店里的人聊天。小曼是店里的服务员,人长得漂亮,嘴也甜,很快就成了我目光聚焦的焦点。我悄悄地向店里其他人打听她的情况,了解到她老家是安徽的,目前和父母同在南京打工,她还有个表姐,也在我们店里上班。

小曼很快就察觉了我的用意,她开始有意地避开我。我以为是因为她一个姑娘家比较害羞,就越发热情主动起来,时常约她一起出去吃饭、玩。她并不拒绝我的约会请求,只是每次都把她的表姐拖来,插在中间当“电灯泡”。我有些捉摸不透她的心思,只好找到她的表姐,问这到底是怎么回事。

我得到的,却是一个惊人的消息——按照安徽老家的规矩,小曼早就跟一个男的定过亲了,也许很快,她就将回老家结婚。而在定亲之前,小曼从没见过那个男的。所以,小曼虽然对我也很有好感,但每次在我面前,她都有着一种深深的无

力感。

同时得到的,还有一个让我有点不知所措的消息——小曼的表姐其实对我也有好感,此前小曼一直是在撮合我们,但她的表姐却表示要尊重我的选择。

那天晚上,我喝了很多酒,醉了。我想了一肚子的话要说,里面有我的选择和我的承诺。我打电话给小曼,可她也不接,于是再打电话给她的表姐。电话里,小曼的表姐让我等着,说她马上就来了。

人来了,是两个,看起来小曼虽有些不情愿,但还是被表姐拽来了。那天晚上,月凉如水,但我的真诚和我的热情终于点燃了小曼心中的那团火,那团为我而烧的火。

## 不知道这算不算私奔

我和小曼的感情一日比一日深,和她表姐也像好朋友那样相处,只是有一根刺始终扎在我心中,一想起就有些揪心的疼。

我好几次跟小曼提过,让她带我去拜见她的父母,我想跟他们谈谈,让他们成全我和小曼。可是小曼总是不同意,面对她的坚持,我也无计可施。这时她家里似乎已经知道我们的事了,开始催她辞掉工作,赶快回老家结婚,那门婚事是她家里亲戚介绍的,出于各种因素的考虑,她的父母不允许有人破坏它。

不安,开始像野草一样逐渐在我们心中蔓延,小曼和家里人的关系也

是越来越紧张。

今年7月,我准备回家一趟,有些要紧事要我亲自去办。走之前,我问小曼愿不愿意跟我一起回去玩玩,顺便也见见我的父母,她说愿意。我再问她,如果是辞掉工作,和我一起回去生活,她可愿意?她考虑了一下,还是说愿意。我知道仓促间作出这样重大的决定,是无法考虑周全的,于是我把钱交给她,让她去火车站买票,至于是一张还是买两张,想清楚了就由她自己决定吧。

第二天,票买回来了,两张。我满心欢喜,开始为这场私奔做准备,辞职,收拾东西,把银行里

的钱全取出来存在同一张卡里……和我的喜形于色相比,小曼的脸上一直有着淡淡的忧郁和忐忑,因为她一直没把这事告诉父母。我劝她还是在走之前告诉家里一声,免得他们担心,也为我们留条和解的后路。她摇摇头,没说什么。

7月23日那天,到火车站送我们的,只有小曼的表姐,她知道我们的计划,却为我们担下了这天大的干系,没有告诉家里任何人。她低声叮嘱小曼,路上记得给家里打个电话,就出去玩几天。临开车前,我给她留了我老家的电话号码,以防万一。

**南京市中国旅行社有限公司**

84653197 84613484

北京 天津单飞六日游 649元/人起	北京 天津单飞六日游 699元/人起	北京 双飞五日 1380元(天天发)	北京 双飞五日 1470元	北京 双飞五日 1550元	北京 双飞五日 880元	北京 双飞五日 1330元	北京 双飞五日 1750/1800元	北京 双飞五日 1850元	北京 双飞五日 3150元	北京 双飞五日 2370/2550元	北京 双飞五日 1680-1880元	北京 双飞五日 3050-3240元	北京 双飞五日 2070-2290元	北京 双飞五日 1970-2170元	北京 双飞五日 2320-2600元
北京 双飞五日 1700元	北京 双飞五日 1980元	北京 双飞五日 2600元	北京 双飞五日 3300元	北京 双飞五日 1880元	北京 双飞五日 2580元	北京 双飞五日 1100元	北京 双飞五日 1700元	北京 双飞五日 1850元	北京 双飞五日 3150元	北京 双飞五日 2370/2550元	北京 双飞五日 1680-1880元	北京 双飞五日 3050-3240元	北京 双飞五日 2070-2290元	北京 双飞五日 1970-2170元	北京 双飞五日 2320-2600元

025-84406770 84500128 84640218 84601096 洪武路135号新街口香港城4楼D08室

**征集“南京人的情感故事”**

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情